

## PROCES VERBAL

de consultare pe tema unor proiecte de hotărâri  
ale Consiliului Local al Municipiului Timișoara,  
încheiat astăzi, 15 decembrie 2023

Pentru asigurarea transpunerii măsurilor de disciplină economico-financiară privind reorganizarea structurilor organizatorice ale entităților publice adoptate prin Legea nr.296/2023, au fost elaborate următoarele proiecte de hotărâri ale Consiliului Local:

- 1.Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Timișoara;
- 2.Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Direcția Generală Proiecte și Lucrări Municipale pentru Sport și Transport Feroviar.

Pentru respectarea prevederilor Legii nr.467/2006 privind stabilirea cadrului general de informare și consultare a angajaților și luând în considerare:

- Adresa Sindicatului Liber al Salariaților din Primăria Municipiului Timișoara și din Serviciile publice aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Timișoara, înregistrată cu nr.MTM2023-028242/12.12.2023;
- Adresa Sindicatului Angajaților din Unitatea Administrativ Teritorială, înregistrată cu nr.TMI2023-14378/28.11.2023,

cele două organizații sindicale au fost invitate pentru consultare în legătură cu cele trei proiecte de hotărâri în data de 15 decembrie 2023 ora 10:00 în sala de ședințe Cabinet Primar.



La data și ora stabilită, în sala de ședințe Cabinet Primar au fost prezente următoarele persoane:

- Domnul Ruben Lațcău – Viceprimar al Municipiului Timișoara;
- Domnul Caius Șuli – Secretar General al Municipiului Timișoara;
- Doamna Monica Pfeifer – Director Executiv – Direcția Management Intern;
- Doamna Pop Simona – Consilier – Compartiment Organizare și Planificare Strategică R.U.;
- Doamna Camelia Crișan – Pora - Consilier – Serviciul Administrație Locala;
- Domnul Mihai Boncea – Director General al Administrației pentru Sănătate și Educație a municipiului Timișoara;
- Doamna Gabriela Băjenaru – Consilier - Administrația pentru Sănătate și Educație;
- Domnul Tiberiu Negrei – Președinte al Sindicatului Liber al Salariaților din Primăria Municipiului Timișoara și din Serviciile Publice aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Timișoara;
- Domnul Victor Birda – Vicepreședinte al Sindicatului Angajaților din Unitatea Administrativ Teritorială Timișoara.

Pentru început, s-a semnat Procesul verbal de deschidere a consultării pe tema celor trei proiecte de hotărâri. După o foarte scurtă introducere, doamna Monica Pfeifer îi invită pe reprezentanții celor două organizații sindicale să formuleze întrebări pe seama celor 3 proiecte de hotărâre și să solicite lămuririle pe care le consideră necesare .

Domnul Victor Birda – Vicepreședinte al Sindicatului Angajaților din Unitatea Administrativ Teritorială Timișoara, întreabă dacă pentru posturile care urmează să fie desființate se va organiza concurs.

Doamna Monica Pfeifer – răspunde că sunt 17 posturi ocupate care vor fi desființate, iar pentru acele structuri în cadrul cărora sunt vizate reduceri de posturi de același grad, da, se va organiza examen de departajare pentru a se stabili cine va fi numit în cadrul structurii, motiv pentru care nu a putut fi prezentat un stat de personal detaliat. Dacă se desființează posturi de grade diferite, atunci persoanelor care ocupă posturi care nu se regăsesc în structură, le vor fi puse la dispoziție posturile vacante pentru care îndeplinesc condițiile de studii și de vechime din cadrul altor structuri. Doamna Pfeifer exemplifică practic cum se întâmplă: dacă din 5 posturi de consilier superior, rămân 4, atunci pentru a putea face selecția cine rămâne, se organizează examen. Dacă în schimb din 5 posturi rămân 3 posturi de consilier superior și se desființează 2 posturi de consilier principal atunci celor doi principali li se pun la dispoziție posturi vacante din cadrul altor structuri pentru care îndeplinesc condițiile de studii, vechime, dacă acestea există.



Doamna Monica Pfeifer, îl invită pe domnul Negrei să ia cuvântul . Acesta întreabă cum se procedează, dacă se înregistrează, dacă se va face un proces verbal. I se răspunde că se întocmește proces verbal , s-a semnat unul de deschidere și cel final il va primi de la doamna Crișan, la fel ca de fiecare dată. Cu observația că domnul Negrei este rugat să nu-l distribuie pe grupul de whatsapp, întrucât consultările au caracter confidențial, potrivit legii.

Domnul Negrei întreabă dacă se poate înregistra, răspunsul este negativ. Domnul Negrei dorește să se consemneze că doamna Pfeifer si domnul Viceprimar nu sunt de acord, dar și celelalte persoane prezente spun că nu sunt de acord cu înregistrarea.

Domnul Negrei spune ca a făcut o cerere in data de 12.12.2023, i se răspunde că i s-a comunicat răspunsul.

Domnul Negrei precizează că i se părea normal ca această consultare să se desfășoare înainte de dezbateră publică care a avut loc în data de 13.12.2023, fără să fie necesară solicitarea sindicatelor, pentru că suntem parteneri sociali.

Doamna Pfeifer spune că potrivit Legii dialogului social, nu era obligatorie invitarea la consultări decât a sindicatului reprezentativ la nivel de unitate. Si, prin urmare, prin invitarea organizației sindicale reprezentată de domnul Negrei, instituția a dat dovadă de bună credință.

Pe subiectul consultării, domnul Negrei revine la solicitarea de la dezbateră publică pentru punerea la dispoziție a Adresei Instituției Prefectului Județului Timiș către Primăria Municipiului Timișoara, prin care s-a comunicat numărul maxim de posturi stabilit conform prevederilor legale, în vederea aplicării Legii nr.296/2003 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare pe termen lung.

Doamna Monica Pfeifer –menționează necesitatea formulării unei solicitări în scris în acest sens, urmând să i se răspundă. Domnul Viceprimar Ruben Lațcău solicită să se formuleze în scris , pentru a nu exista discuții.

Domnul Tiberiu Negrei afirmă că a primit răspunsul la adresa prin care solicita informații pentru Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Timișoara și Direcția Generală Proiecte și Lucrări Municipale pentru Sport și Transport Feroviar. Întreabă dacă Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara a primit-o, i se răspunde de către domnul Boncea Mihai că îi va fi comunicat răspunsul . Domnul Negrei solicită ca informațiile să nu fie transmise pe bucăți. Readuce în discuție adresa Prefectului.

Doamna Pfeifer întreabă dacă domnul Negrei a citit materialele postate. Dacă le-ar fi citit, ar fi observat că singurul element care se modifică este numărul de posturi stabilit conform punctului 1 la OUG nr.63/2010. Spune ca domnul Negrei a solicitat cu totul alte informații și acestea i-au fost comunicate.

Domnul Negrei întreabă dacă aceasta adresa apare în preambulul proiectului, doamna Pfeifer răspunde că apare în referatul primarului și dacă ar fi citit, ar fi văzut. Domnul Negrei atrage atenția că în anul 2010, exact pe asta au dezvoltat acțiunea în instanță.

Domnul Negrei afirmă că prin Sentința Civilă nr.535 /14.06.2022, pronunțată de Tribunalul Timiș, în dosarul nr.4507/30/2021, rămasă definitivă prin Decizia Civilă nr.1263/21.12.2022 pronunțată de Curtea de Apel Timișoara, a fost anulată H.C.L.M.T. nr.237/15.06.2021 privind modificarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul de specialitate al Primarului municipiului Timișoara, precum și concursul de recrutare pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unui număr de 22 de funcții publice de execuție vacante. Domnul Negrei atrage atenția ca HCLMT nr.237/2021 a fost anulata nu abrogata.

Doamna Pfeifer răspunde că înainte să fie anulată de instanță, HCL nr.237/2021 a fost abrogată prin HCL 90/2022.

Domnul Negrei întreabă dacă cele 22 de posturi au fost ocupate sau nu.

Doamna Simona Pop, întreabă care este relevanța acestei întrebări pentru aceste consultări.

Doamna Monica Pfeifer precizează că aceste concursuri au fost suspendate de Instanță, tot ca urmare a acțiunii sindicatului, prin urmare nu s-au materializat în fapt.

Domnul Negrei afirmă că cu acele posturi s-ar fi rezolvat problema reducerii posturilor din Primărie.

Domnul Negrei spune că avem mai multe dosare, prin care s-a dispus anularea dispozițiilor individuale de eliberare din funcțiile publice și reintegrarea pe posturile deținute anterior eliberării, întreabă dacă acestea mai există în statul de funcții al autorității, sau, în cazul în care funcțiile publice deținute anterior nu mai există, există funcții publice echivalente. Înmânează numărul de dosare doamnei Camelia Crișan, astfel: 3688/30/2021, 3689/30/2021, 3690/30/2021, 1103/30/2022, 1104/30/2022, 1105/30/2022 și nr.1106/30/2022. Dorește să știe dacă cele șapte persoane din dosarele de mai sus își regăsesc posturile în noua organigramă.



Doamna Pfeifer răspunde că în principiu, se regăsesc în structurile existente, că trebuie verificat, dar dacă sentințele sunt definitive se regăsesc.

Domnul Negrei aduce în discuție concursurile truate și spune că este o rușine pentru Timișoara, invocă cele două sentințe penale pronunțate de Tribunalul Timiș, rămase definitive, prin care au fost desființate lucrările scrise pentru 20 de persoane care au participat la concursurile organizate de către primărie.

Domnul Viceprimar răspunde că resimte acest lucru și întreabă de ce a apărut-o Sindicatul pe doamna Aurelian. Având în vedere că nu a fost în sindicat și că a fost în război cu doamna Aurelian, cum a devenit brusc apărătorul doamnei ?

Domnul Negrei spune că a solicitat domnului Primar luarea măsurilor urgente având în vedere cele două sentințe penale Pentru cele 20 de lucrări desființate ce măsuri ați luat și dacă aceste persoane ale căror lucrări au fost desființate mai sunt în instituție, pentru că iată se rezolvă problema.

Domnul Viceprimar răspunde că e la latitudinea Instanței. Domnul Negrei insistă să i se comunice ce măsuri au fost luate, doamna Pfeifer îi răspunde că dumnealui știe foarte bine ce măsuri au fost luate, întrucât le-a publicat pe grupul de whatsapp.

Domnul Negrei spune că astfel nu ar trebui desființat niciun post ocupat. Doamna Pfeifer întreabă cum : doriți sa plece cei 20 prin concurs , cei 20 cu lucrările anulate, unii sunt mai buni unii sunt mai rai, cum ii diferențiați.

Domnul Viceprimar întreabă dacă mai există la subiect alte aspecte de discutat.

Domnul Negrei afirmă că organizația dumnealui este împotriva tuturor celor 8 proiecte de hotărâre, afirmă că nu a primit răspunsul la adresa formulată și că în lipsa informațiilor, solicită insistent stabilirea unei noi întâlniri/consultări în vederea clarificărilor necesare, urmând ca ulterior proiectele de hotărâri să fie introduse în plen

Domnul Negrei afirmă că a omis ceva, a uitat să întrebe și de dumnealui, respectiv dacă postul dumnealui mai există în organigramă; insistă ca doamna Pfeifer să-i răspundă, doamna Pfeifer afirmă că dumnealui are raportul de serviciu suspendat și nu are un post în Primărie, dar persoana care ocupă temporar funcția publică se regăsește în organigramă, poate să stea liniștit.

Prezentul Proces-Verbal a fost încheiat în 5 exemplare și se comunică după cum urmează:



- (1) un exemplar se păstrează la Serviciul Administrație Locală;
- (2) un exemplar se comunică Sindicatului Liber al Salariaților din Primăria Municipiului Timișoara și din Serviciile Publice aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Timișoara;
- (3) un exemplar se comunică Sindicatului Angajaților din Unitatea Administrativ Teritorială Timișoara;
- (4) un exemplar se comunică Administrației pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara;
- (5) un exemplar se comunică Primarului municipiului Timișoara.

Întocmit,  
Consilier  
Camelia Crișan - Pora



- Ruben Lațcău 

- Caius Șuli 

- Monica Pfeifer 

- Pop Simona 

- Mihai Boncea 

- Gabriela Băjenaru 

- Tiberiu Negrei 

- Victor Birda 



Am primit 1 ex  
azi 21.12.2023  
ora 13,45  
MCP

Referitor la CONSULTAREA care a avut loc vineri 15.12.2023, ora 10, la Primăria Municipiului Timișoara, în sala de ședințe cabinet primar, Bd. C.D.Loga nr.1, la care am participat, vă aducem la cunoștință următoarele:

- a absentat de la această consultare domnul Fritz Dominic Samuel, Primarul Municipiului Timișoara;
- a participat domnul Ruben Lațcău, Viceprimarul Municipiului Timișoara.

Am adus în discuție următoarele:

1. Revenirea la solicitarea de la dezbaterile publice din data de 13.12.2023, ora 14,30, de la Primăria Municipiului Timișoara, de a ni se pune la dispoziție ADRESA Instituției Prefectului Jud. Timiș către Primăria Municipiului Timișoara, prin care s-a comunicat tabelul cuprinzând numărul maxim de posturi stabilit conform prevederilor legale, în vederea aplicării Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.

Cererea ne-a fost refuzată din nou.

2. Prin Sentința Civilă nr. 535/14.06.2022 pronunțată de Tribunalul Timiș, în dosarul nr. 4507/30/2021, rămasă DEFINITIVĂ prin Decizia Civilă nr. 1263/21.12.2022 pronunțată de Curtea de Apel Timișoara, a fost ANULATĂ Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 237/15.06.2021 privind modificarea și aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Timișoara, precum și CONCURSUL DE RECRUTARE pentru ocuparea pe durată nedeterminată a 22 de funcții publice de execuție vacante, cu proba scrisă în data de 11.01.2022.

Am întrebat dacă aceste 22 de posturi au fost sau nu ocupate?

3. Am informat că există alte 7 dosare (unele deja finalizate definitiv de către instanțele de judecată) prin care s-a dispus ANULAREA dispozițiilor de concediere individuale cât și REINTEGRAREA pe posturile deținute anterior concedierii (la personalul contractual), respectiv s-a dispus ANULAREA dispozițiilor de eliberare din funcțiile publice deținute, cât și REINTEGRAREA în funcțiile publice deținute anterior emiterii dispozițiilor, dacă acestea mai există în statul de funcții al autorității sau, în cazul în care funcțiile publice deținute anterior nu mai există, în funcții publice echivalente (la funcționarii publici).

Am precizat dosarele: nr. 3688/30/2021, nr. 3689/30/2021, nr. 3690/30/2021, nr. 1103/30/2022, nr. 1104/30/2022, nr. 1105/30/2022 și nr. 1106/30/2022.

Am întrebat dacă toate cele 7 persoane din cele 7 dosare își regăsesc posturile în noua organigramă?

4. Prin două sentințe penale pronunțate de Tribunalul Timiș, rămase definitive, au fost desființate lucrările scrise pentru 20 de persoane care au participat la concursurile organizate de Primăria Municipiului Timișoara.

În privința acestor persoane care, prin fraudă, dovedită în procese penale, ocupă funcții publice sau contractuale în cadrul aparatului de specialitate al primarului, am solicitat deja la data de 18.08.2023 Primarului Municipiului Timișoara să dispună de urgență toate măsurile legale în vederea înlăturării acestora de îndată din funcțiile ocupate.

Am întrebat ce demersuri s-au făcut în legătură cu aceste persoane?

5. Cu 2 minute înainte de ora stabilită pentru consultări, adică la ora 09:58 am primit la sindicat, pe e-mail, RĂSPUNSUL Primarului Municipiului Timișoara nr. MTM2023-028242/15.12.2023, la adresa sindicatului nr. 909/12.12.2023 (atașat), din care rezultă următoarele:

a) pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Timișoara:

- numărul total al salariaților: 500;
- numărul total de posturi vacante: 89;
- numărul birourilor desființate: 31;
- numărul de posturi ocupate desființate: 17.

b) pentru Direcția Generală Proiecte și Lucrări Municipale pentru Sport și Transport Feroviar:

- numărul total al salariaților: 25;
- numărul total de posturi vacante: 13;
- numărul birourilor desființate: 2;
- numărul de posturi ocupate desființate: 0.

Având în vedere aceste date, am constatat că nu este necesar a se desființa cele 17 posturi ocupate din aparatul de specialitate al primarului, desființarea trebuind a se face cu prioritate din numărul total de posturi vacante (89).

6. Am întrebat dacă postul subsemnatului se mai regăsește în proiectul de hotărâre cu noua organigrama (având în prezent raportul de serviciu suspendat la primărie pe perioada funcției deținute de președinte al sindicatului).

Având în vedere LIPSA informațiilor cât și unele răspunsuri evazive primite de la conducerea primăriei, am solicitat insistent stabilirea unei noi întâlniri/consultări în vederea clarificărilor necesare.

Cu respect,

Jurist Tiberiu Negrei

Președinte SINDICAT PMT

0729085938

sinditim@gmail.com

www.sinditim.ro